

17.07.2021

असहाय और जरूरतमंदों की सहायता कर रहा है प्राधिकार



22 लोगों का बनाया गया गोल्डन कार्ड

कोडरमा झारखंड राज्य विधिक सेवा प्राधिकार रांची द्वारा चलाये जा रहे प्रोजेक्ट मानवता के अंतर्गत असहाय, गरीब, जरूरतमंद एवं कोरोना महामारी से प्रभावित लोगों के बीच जरूरत की सामग्री का वितरण किया जा रहा है, इस कार्य में जिला विधिक सेवा प्राधिकार कोडरमा बड़-चढ़ कर हिस्सा ले रहा है। इसी क्रम में प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश सह अध्यक्ष जिला विधिक सेवा प्राधिकार वीरेंद्र कुमार तिवारी ने जिले के सामाजिक संगठनों एवं जिला प्रशासन के विभिन्न विभागों से जरूरतमंदों की मदद करने की अपील की है। शनिवार को होली फैमिली स्थित जिवोदया संस्थान में उन्होंने एक विशेष शिविर का आयोजन कर वहां रह रही मानसिक रूप से दिव्यांग महिलाओं का गोल्डन कार्ड स्वास्थ्य विभाग के सहयोग से बनवाने का कार्य किया। शिविर के माध्यम से जिवोदया में रह रही 22

दिव्यांग महिलाओं का गोल्डन कार्ड बनवाया गया। जिसके तहत पांच लाख रुपये तक का स्वास्थ्य बीमा का लाभ दिया जायेगा। कार्यक्रम में प्रधान जिला जज श्री तिवारी ने कहा कि मानसिक रोगियों को दवा से अधिक प्यार की जरूरत है। इनके साथ सहानुभूति पूर्वक व्यवहार किया जाना चाहिए, मौके पर प्राधिकार की सचिव लूसी सोसेन तिग्गा, न्यायाधीश प्रभारी राजीव कुमार सिंह, सीएस डॉ अमय भूषण प्रसाद, बाल कल्याण समिति की चेयरपर्सन रूपा सामंता, सिस्टर लीला, सिस्टर रैनिटा, सिस्टर फिल्वी, सिस्टर ज्योति, सदर अस्पताल के निवास कुमार, राष्ट्रीय झारखंड सेवा संस्थान के सचिव मनोज कुमार दांगी, समर्पण के शंकर राणा, नरेंद्र शर्मा, न्यायालय कर्मी संतोष कुमार, पीपुलवी पांडेय शेखर प्रसाद सहित अन्य मौजूद थे।

मानसिक दिव्यांग महिलाओं के लिए बना गोल्डन कार्ड

कोडरमा | संवाददाता

जिला विधिक सेवा प्राधिकार के तत्वावधान में और प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश सह प्राधिकार अध्यक्ष वीरेंद्र कुमार तिवारी के निर्देश पर झारखंड राज्य विधिक सेवा प्राधिकार रांची द्वारा चलाए जा रहे प्रोजेक्ट मानवता अंतर्गत असहाय, गरीब, और कोरोना महामारी से प्रभावित लोगों के बीच जरूरत की सामग्रियों का वितरण, मदद करने की दिशा में सक्रिय भूमिका निभाने का निर्णय लिया है। प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश सह प्राधिकार अध्यक्ष वीरेंद्र कुमार तिवारी ने जिले के कई सामाजिक संगठनों, जिला प्रशासन के विभिन्न विभागों से जरूरतमंदों की मदद करने की अपील की है। इस दौरान 17 जुलाई को होली फैमिली, कोडरमा स्थित जिवोदया संस्थान में प्रधान जिला जज श्री तिवारी द्वारा प्रयास से कर विशेष शिविर का आयोजित कर वहां रह रहे मानसिक दिव्यांग महिलाओं में 22 महिलाओं का गोल्डन कार्ड



शनिवार को महिलाओं को गोल्डन कार्ड सर्टिफिकेट सौंपते प्रधान जिला जज व मौजूद अन्य।

बनवाया गया। इसके तहत पांच लाख रुपये तक का स्वास्थ्य बीमा का लाभ दिया जाएगा। मौके पर जिला विधिक सेवा प्राधिकार सचिव लूसी सोसेन तिग्गा, न्यायाधीश प्रभारी राजीव कुमार सिंह, सिविल सर्जन डॉ. अमय भूषण प्रसाद, बाल कल्याण समिति की चेयरपर्सन रूपा सामंता, सिस्टर लीला, सिस्टर रैनिटा, सिस्टर फिल्वी आदि मौजूद थे।

मानसिक रोगियों को दवा से ज्यादा प्यार की जरूरत

संवाद सहयोगी, कोडरमा: जिला विधिक सेवा प्राधिकार के तत्वावधान में असहाय, गरीब, जरूरतमंद एवं कोरोना महामारी से प्रभावित लोगों के बीच जरूरत की सामग्री दी जा रही है। इस क्रम में शनिवार को होली फैमिली स्थित जिवोदया संस्थान में शिविर का आयोजन कर मानसिक दिव्यांग महिलाओं को गोल्डन कार्ड का वितरण किया गया। शिविर में जिवोदया में रह रहे 22 दिव्यांग महिलाओं को गोल्डन कार्ड दिया गया, जिसके तहत पांच लाख रुपये तक का स्वास्थ्य बीमा का लाभ दिया जाएगा। इसके पूर्व भी प्रधान जिला जज के प्रयास से जिवोदया की दिव्यांग महिलाओं का आधार



महिला को गोल्डन कार्ड देते पीडीजे वीरेंद्र कुमार तिवारी • जागरण

क्या आप भी दाद, खाज, खुजली से परेशान हैं?

तुरंत लीजिए...

पी-डर्म (क्रीम)

- दाद, खाज, खुजली व एरिजमा में लाभदायक।
- बेहरे के दाग-धब्बों में लाभदायक।
- नाखुनों के संक्रमण के लिए लाभदायक।
- खरबूट, खैर, खीरे, खीरे के लिए लाभदायक।

